

AZ ŰRLAPPAL ÉS AZ UTAZÁSSAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK

1. A csoportos tanuló 24 órás jegy igénylése

A jegyet igazolt magyarországi székhelyű iskola rendelheti meg elektronikus úrlapon a szolgáltató honlapján keresztül. Amennyiben az iskola megnevezéséből nem derül ki, hogy az tanintézmény, a fenntartó vagy a finanszírozó igazolása is szükséges a megrendeléshez.

2. Kedvezmény

A jegyet a megrendelő legalább 10, legfeljebb 40 fő általános vagy középiskolás tanulója (illetve az iskolánál vendégségben lévő, akár külföldi tanulók) és legfeljebb 10 tanuló után 1 fő felnőtt kísérő (legfeljebb 4) egy járműben (szerelvény esetén egy kocsiban) együtt utazva használhatja **660 Ft/fő áron**. A tanulóknak rendelkezniük kell érvényes diákigazolvánnyal, külföldi diákoknak ennek hiányában személyi azonosításra alkalmas okmánnyal, melyet ellenőrzéskor fel kell mutatni. A kedvezményes csoportos tanulójegyet használatakor a diákok bármely államban kibocsátott, érvényes diákigazolványt, külföldi diákok ennek hiányában személyi azonosításra alkalmas fényképes okmányt (személyazonosító igazolvány, útlevél, kártya formátumú vezetői engedély) mutathatnak fel.

3. Érvénytartam

A kedvezményes csoportos tanulójegyet a feltüntetett kezdő időponttól (hónap, nap, óra, perc) számított 24 órán át, azaz a jegyen olvasható napot követő nap ugyanazon óra perccel megelőző percig érvényes Szeged helyijáratos villamos-, trolibusz, autóbusz, valamint Szeged közigazgatási határán belül tram-train járatain.

4. Az utazás megkezdése

Az utazást az Űrlapon megjelölt napon és időpontban lehet leghamarabb megkezdni.

5. Utazás lemondása

A kedvezményes csoportos tanuló 24 órás jegy lemondás, utazás elmaradása esetén sem visszatéríthető.

6. További információk

A kedvezményes csoportos tanulójegyet használatakor a diákok bármely államban kibocsátott, érvényes diákigazolványt, külföldi diákok ennek hiányában személyi azonosításra alkalmas fényképes okmányt (személyazonosító igazolvány, útlevél, kártya formátumú vezetői engedély) mutathatnak fel. Abban az esetben, ha valamilyen oknál fogva az igénybe vevő diákok diákigazolványa nincs meg (elveszett, vagy még nem került kiadásra, illetve egyáltalán nem is kerül kiadásra, mert a diákok nem használják), vagy a megrendelő iskolánál vendégségben (diákcsere programok, sportverseny, stb.) lévő diákok esetében a tanintézmény igazgatója a diák tanuló státuszát igazolhatja, mellyel együtt kell ellenőrzéskor a kedvezményes csoportos tanulójegyet felmutatni.

7. Megrendelés

A kedvezményes csoportos tanuló 24 órás jegy megrendelésének kezdeményezésére Ügyfélszolgálati Irodánkban (6720 Szeged, Arany János u. 5.), illetve a kapcsolat@szkt.hu email címen van lehetőség **legalább 72 órával a megjelölni kívánt időpont előtt**.

A megrendelés után számla kerül kiállításra, melynek kiegyenlítése után a kedvezményes csoportos tanuló 24 órás jegy a megadott email címre megküldésre kerül.